

令和3年度水工第14号片田志袋町及び片田町地内配水管布設工事に係る
設計書の訂正について

設計書9・10ページ、「第0001号 明細表 材料」の数量に誤りがあった
ことから下記のとおり訂正します。

ページ	細別 規格	訂正前	訂正後
9	ソフトシール弁 両受口耐震NS形 φ200	2	1
10	マーカー MK-1W	3	4

なお、予定価格の変更はありません。